



Заступнику Київського міського голови –
секретарю Київради
Прокопіву В.В.

Від мешканців житлового комплексу
«Зелений Острів – 2»
вул. Авіаконструктора Ігоря Сікорського, 4 у
Шевченківському районі міста Києва
контактна особа: Шибанова Альона Юріївна
вул. Сікорського, 4г, кв 177, т. 067-905-14-24
Корсера Т.О. 46, кв. 68
вул. Сікорського, тел 0982616954

Шановний Володимире Володимировичу!

На найближчому засіданні сесії Київської міської ради планується розгляд проекту рішення ПР-20810 до кадастрової справи Д-8543 (додається) «Про надання в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ» земельної ділянки для будівництва, обслуговування та ремонту об'єктів інженерної, транспортної, енергетичної інфраструктури, об'єктів зв'язку та дорожнього господарства (крім об'єктів дорожнього сервісу) на вул. Авіаконструктора Ігоря Сікорського, 4-Л у Шевченківському районі міста Києва».

Слід зазначити, що дана ділянка є територією загального користування, та забезпечує проїзд на територію житлового комплексу «Зелений Острів – 2» та є єдиним заїздом (та виїздом) до гаражного кооперативу «Троянда».

Беручи до уваги вищевикладене, з метою забезпечення наших законних прав на користування територією загального користування та мати вільний заїзд (та виїзд) на територію житлового комплексу та територію гаражного кооперативу «Троянда» ВИМАГАЄМО ЗНЯТИ З РОЗГЛЯДУ або ВІДХИЛИТИ проект рішення ПР-20810 до кадастрової справи Д-8543 «Про надання в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ» земельної ділянки для будівництва, обслуговування та ремонту об'єктів інженерної, транспортної, енергетичної інфраструктури, об'єктів зв'язку та дорожнього господарства (крім об'єктів дорожнього сервісу) на вул. Авіаконструктора Ігоря Сікорського, 4-Л у Шевченківському районі міста Києва» як такий, що порушує закони та права громадян на вільне пересування.

Додатки:

- Копія проекту рішення ПР-20810 до кадастрової справи Д-8543;
- Підписи мешканців житлового комплексу «Зелений острів-2».

3.12.2019